
 2از  1صفحه 

 

 
  

  1400-01 سال تحصيلي:
  .................................. ام و نام خانوادگي:ن

  ..............................: كلاس
  و رياضي تجربي :رشته تحصيلي
  يازدهم :پايه تحصيلي

  باسمه تعالي 

  
  كل آموزش و پرورش استان يزداداره  

  مديريت آموزش و پرورش ناحيه دو يزد
   پژوهان جوان اداره استعدادهاي درخشان و دانش

  دوره دوم»/ره«دبيرستان استعدادهاي درخشان شهيد صدوقي

  
  

  اول نوبت:
  2شيمي درس:سؤالات 

  صفحه 2 تعداد صفحات: 
  سوال 11 تعداد سؤالات:

   دقيقه 60 :مدت پاسخگويي 
  

  امضاء دبير:      نمره به حروف:  نمره به عدد:    ان طاهرنژاد، مصطفايي و طباطبايي آقاي نام و نام خانوادگي دبير:
  

  بارم  سوالرديف
 ي داخل پرانتز مورد درست را انتخاب كنيد:ها از بين عبارت 1

a( ) رميت آهندر واكنش تIII دهند .  كربن) واكنش مي /) اكسيد جامد را با (آلومينيوم 

b( )كمتر دارد. پيونديجفت الكترون )  4/  2) اتم هيدروژن و تعداد ( 4/    2مولكول هر آلكان از مولكول آلكين هم كربن خود، تعداد 

c( سدي ميي آهن، نمونه را در اسيد حل ها براي تشخيص يون )كنيم،  ميهيدروكسيد/ پتاسيم كلريد) اضافه  مكنند و به آن محلول
Fe)دهنده يون  رسوب (سبز / آبي) نشان

2+ / Fe
 است. (+3

d(  آلكننفت خام مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمده آن را) دهند .  تشكيل مي )ها / آلكان ها 

e(  (بنزن / نفتالن) هيدروكربني سير(شده / نشده) با فرمول مولكولي( C6H6 / C10H8)  شود. ميكه به عنوان(عمل آورنده/ ضدبيد) استفاده 

f( )2- (رنگ كند تواند برم قرمز رنگ را بي ميهگزن / سيكلوهگزان. 

3 

 ي زير را تعيين كنيد. ها درست يا نادرست بودن هر يك از عبارت 2

a(  دارند. گوگرد در طبيعت به شكل آزاد وجودبرخي فلزها مانند نقره، مس  و نافلزهايي مانند اكسيژن، نيتروژن و)............( 

b( ) از آهنII . اكسيد به عنوان رنگ قرمز در نقاشي استفاده مي شود ()............( 

c(  است. ها الكترون، از خواص فيزيكي آنميزان توانايي فلزات در از دست دادن )............( 

d(  عنصر زيرلايه نيمه پر دارند. 5در بين عنصرهاي دوره چهارم، اتم )............( 

e( توان محلول سديم نيترات را در ظرف مسي نگهداري كرد. مي )............( 
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  مقايسه كنيد:   براي آلكان هاي راست زنجير زير  3
 C12H26       C21H44پ) نقطه جوش: C5H12         C7H16   فراّر بودن:ب)        C12H26  C20H42آ) گرانروي 

75/0  

 كامل كنيد: 4

a(  آرايش گاز نجيب را دارد........... ........................، يون  پايدار عنصر 4در بين عنصرهاي واسطه دوره 

b(  براي جذب گازSO2  استفاده كرد........... ..............................توان از ماده  ميزغال سنگ، حاصل از سوختن 

c(   آيد. مي، اتانول به دست ........... ...................از واكنش اتن با 

d(  است.......... ...........................فرمول دومين آلكين به صورت 

e(  دارند.......... ...................شوند، نقطه جوش نسبتا  ميدر برج تقطير، موادي كه از پايين برج خارج 

3  

دهد. با توجه به حروفي  اي نشان مي را در جدول دوره 14رو عنصرهاي گروه  شكل روبه 5
  ها درج شده است؛  كه براي آن

  ..................       ..................آ)كدام دو عنصر شبه فلز هستند؟ 
  ..................................را بنويسيد.  Gب) عدد اتمي عنصر 

  ............................پ)خواص فلزي كدام يك بيشتر است؟ 
1  

  :بنويسيد موازنه لازم نيست)(فقط فرمول مواد را ي زير را كامل كنيدها واكنش 6
FeO + K →   ..................... + ...................

CH2 = CH-CH3  + H2 
				ே௜				
ሱۛ ሮۛ ....................

Fe2O3  + CO → ..................... + ...................
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 15/10/1400:تاريخ آزمون صبح 10 ساعت برگزاري:
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  شود؛  ميانجام ن 3شود ولي واكنش  ميانجام  2و 1اگر بدانيم واكنش  7
1) AO + Zn →                           2) X + ZnO →               3) D + AO → 

  .................. <..................  <...............  <را مقايسه كنيد.       .................   A,X,D, Znواكنش پذيري چهار فلز 
  

1 

با توجه به جدول زير كه بخشي از جدول دوره اي  8
  عنصرها است؛ 

با هيدروژن   C˚100-تواند در دماي  مي يكآ)كدام 
  .................   واكنش دهد؟

  .................   تواند رنگي باشد؟ ميتركيب كدام يك ب) 
  .................   پ) شعاع اتمي كدام يك بزرگتر است؟

  .................   كدام يك نافلز فعال تري است؟ 4ت) در دوره 
  .................   را بنويسيد:  +X2ت) آرايش فشرده يون 
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 ) با توجه به تركيبات داده شده پاسخ دهيد. آ 9

1(   

2(   3(  

4( 

5(   

  

             .................   ) را بنويسيد.          1) فرمول مولكولي تركيب شماره (1
 .................   جزء خانواده آلكينها است؟ يك) كدام 2

              .................   ) را بنويسيد.      4) نام آيوپاك تركيب شماره (3 
 

 .داراي دو شاخه فرعي اتيل باشدكه  رسم كنيدرا   تري متيل هگزان -5، 2، 2مدل پيوند خط ايزومري از تركيب ) ب

 
  ................. 
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  .................  درصد حجمي اتين در مخلوط را حساب كنيد.ليتر گاز هيدروژن واكنش داده است،  6/5ليتر مخلوط اتان و اتين با   22/4 10
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 آموزي يك مفتول مسي را در لوله آزمايش در محلول بيرنگ نقره نيترات قرار داد، پس از مدتي دانش 11

درصد واكنش  80گرم مس با خلوص   4اگر در اين آزمايش  لوله آزمايش را مطابق تصوير زير مشاهده نمود، 
  درصد فرض كنيد. 60دهد، چند گرم نقره به دست مس آيد؟ بازده واكنش را 

Cu + 2AgNO3 → Cu(NO3)2 + 2Ag                
108 =Ag     64و  =Cu(     .................  .................  .................  .................  .................  .................  

                                     .................  .................  .................  .................  .................  .................  
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« مانا و پرتوان باشيدهميشه  » 
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( با توجه به ترکیبات داده شده پاسخ دهید. آ

1)  

2)  
3)  

4)  

5)  

 

 


